
ΦΤΑΝΕΙ ΜΕΧΡΙ ΕΔΩ! ΑΡΧΙΖΕΙ Η
ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑΣ!
 

Συνάδελφοι,

Η κατάσταση που έχει δημιουργηθεί σε όλα τα ΜΜΕ έχει φτάσει
στο απροχώρητο.
1. Η ΕΡΤ δεν έχει εφαρμόσει ακόμα πλήρως τη ΣΣΕ του 2000 και,
παρά τις πιέσεις μας και τις υποσχέσεις της, δεν έχουν ακόμα
αρχίσει οι διαπραγματεύσεις για τη σύμβαση του 2001.
2.  Οι  ιδιοκτήτες  των  τηλεοπτικών  σταθμών,  παρά  τις
επανειλημμένες  προσκλήσεις  της  Ε.Σ.Η.Ε.Α.  αρνούνται  να
συζητήσουν τη σύναψη Συλλογικής Συμβάσεως Εργασίας.
3. Η πρόταση Σ.Σ.Ε. που κατέθεσε η Ένωση Ιδιοκτητών Ιδιωτικών
Ραδιοφώνων Αττικής (Ε.Ι.Ι.Ρ.Α.) σε καμία περίπτωση δεν μπορεί
να αποτελέσει βάση για συζήτηση.
4. Η Ε.Ι.Η.Ε.Α. κωλυσιεργεί απαράδεκτα την απάντησή της στις
προτάσεις της Ε.Σ.Η.Ε.Α. για τη νέα Σ.Σ.Ε. παρότι έχει περάσει
ένας και πλέον μήνας.
Όλα αυτά σε μια εποχή που η ενημέρωση – η οποία εξασφαλίζεται
με τη Συνταγματικά κατοχυρωμένη ελευθερία της έκφρασης, την
ελευθεροτυπία και την πολυφωνία – έχει μετατραπεί σε εμπόρευμα
στο  πλαίσιο  της  εξυπηρέτησης  κάθε  μορφής  συμφερόντων  και
σκοπιμοτήτων και βέβαια σε βάρος του Ελληνικού λαού.
Στο  ασταθές  και  ασφυκτικό  περιβάλλον  που  δημιουργεί  η
γιγάντωση των επιχειρήσεων οι οποίες δραστηριοποιούνται στο
χώρο των ΜΜΕ και η ταυτόχρονη εξάπλωσή τους και σε άλλους
επιχειρηματικούς τομείς, η δημοσιογραφική εργασία καθίσταται
ολοένα δυσκολότερη και πιο επισφαλής, ενώ είναι αυτονόητο ότι
αποτελεί την ουσία της βιομηχανίας του Τύπου.
Οι επιχειρήσεις των ΜΜΕ παραβιάζουν συστηματικά τις συμβάσεις
εργασίας  αρνούμενες  να  ανταποκριθούν  στις  συνομολογούμενες
υποχρεώσεις τους.
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Η απειλή νέων απολύσεων και μάλιστα με την μορφή χιονοστιβάδας
εξακολουθεί να παραμένει, ενώ βαθαίνει με ραγδαίους ρυθμούς η
απορύθμιση των εργασιακών σχέσεων.
Η επίθεση που δέχονται οι εργαζόμενοι στην ενημέρωση, δεν
μπορεί να μείνει χωρίς απάντηση.
Η  κοινή  γνώμη  πρέπει  να  μάθει  όλη  την  αλήθεια,  για  τις
αμοιβές,  τους  όρους  και  τις  συνθήκες  δουλειάς,  αυτών  που
εργάζονται για την ενημέρωσή της.
Η δουλειά, η ενημέρωση και η ασφάλιση είναι δικαιώματα που
αφορούν όλους μας.
Για όλα τα παραπάνω το Δ.Σ. της Ε.Σ.Η.Ε.Α. με εξουσιοδότηση
της Γενικής Συνέλευσης αποφάσισε – σε συντονισμό με όλες τις
συνδικαλιστικές οργανώσεις του χώρου των ΜΜΕ – να προχωρήσει
σε  απεργιακές  κινητοποιήσεις.  Η  πρόταση  της  ΕΣΗΕΑ  που  θα
κατατεθεί στην αυριανή σύσκεψη εκπροσώπων όλων των Ενώσεων
είναι  η  απεργίες  να  ξεκινήσουν  την  επόμενη  Πέμπτη  7
Φεβρουαρίου 2002 και θα κλιμακωθούν μέχρι την ικανοποίηση των
αιτημάτων όλων των Ενώσεων.

Διεκδικούμε:

Την περιφρούρηση του δικαιώματος στην εργασία και το
σταμάτημα των απολύσεων
Αξιοπρεπείς αμοιβές που εξασφαλίζουν την ανεξαρτησία και
τον πλουραλισμό.
Ουσιαστικές  συμβάσεις  που  να  εξασφαλίζουν  ανθρώπινες
συνθήκες εργασίας σε όλους τους εργαζόμενους, σε όλα τα
ΜΜΕ.
Την εξομοίωση των δημοσιογράφων της ΕΡΤ με τις αμοιβές
των άλλων δημοσιογράφων.
Την  υπογραφή  συμβάσεων  με  τους  ιδιοκτήτες  ιδιωτικών
ραδιοφωνικών σταθμών.
Την  ελευθερία  της  έκφρασης,  την  ποιοτική  και
αντικειμενική ενημέρωση.

Σε αυτήν τη μάχη της αξιοπρέπειας θα είναι μαζί μας όλοι οι
φορείς της κοινωνίας, που απαιτούν πλουραλιστική πληροφόρηση
και ουσιαστική ενημέρωση. Γιατί οι ουσιαστικές συμβάσεις είναι



ο μόνος δρόμος για ελεύθερους δημοσιογράφους.

 


